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Нет на свете мудрее профессии 

И нужней — для внедренья добра. 

Жизнь уроки дает, и в процессе их 

Понимаем, — учитель был прав!

Прав, когда говорил, что воздастся нам 

За дела, что творим на земле, 

Что любому поступку своя цена, - 

О добре речь идет иль о зле…
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О, учитель! Пророк и наставник нам - 

Вы остались посланцем Добра! 

Вас поздравить с учительским праздником 

Нам сегодня настала пора!

Поздравляем, и пусть все мечтания 

Исполняются очень легко! 

Мира, света, здоровья и званий, 

И толковых вам учеников! 
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Е

сли б не было учителя,
То и не было б, наверное,
 Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.
И поныне бы, наверное,
Если б не было учителя,
Неоткрытые Америки
Оставались неоткрытыми.
И не быть бы нам Икарами,
Никогда б не взмыли в небо мы,
Если б в нас его стараньями
Крылья выращены не были.
Без его бы сердца доброго
Не был мир так удивителен.
Потому нам очень дорого
Имя нашего учителя! 

Вы Учитель с буквы очень большой,
С молодою и прекрасной душой!
Сколько долгих лет, сколько зим
Отдаете душу Вы молодым!
И поэтому душа много лет
Остается молодой — вот секрет
Вашей жизни. Пусть и дальше она
Будет счастья и здоровья полна! 

Учитель, школьный учитель!
Вы, за нас беспокоясь,

Незримо в космос помчитесь

Пойдете в тайгу на поиск,
В пустыню по зыбким дюнам,
В море пенной дорогой…
Мы — Ваша вечная юность,
Надежда, радость, тревога.
Вам по-прежнему нет покоя,
Всю жизнь, посвятив детворе.
Спасибо Вам за сердце такое –

Выше звезд и глубже морей! 

Учитель! Труд твой кропотливый,
С каким трудом еще сравнишь?
Ты словно сеятель над нивой,
Бесценный урожай растишь!
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Ты будто первооткрыватель,
Ведешь по жизни молодежь,
Ты в тоннах знаний, как старатель,
Крупицу золота найдешь! 

Инструкция «Как найти общий язык с учителем»
(гороскоп учителей)
Овен
В девяноста случаях из ста он в шко​ле недавно и ненадолго. Это не потому, что он плохо относится к детям, просто ему может не хватить терпения. В голо​ве у такого учителя всегда множество идей, требующих немедленного осуще​ствления. Особенно греют ему душу всякие соревнования. Он искренне ду​мает, что детям они понравятся, и ждет, что класс в ответ проявит энтузиазм. Овен наивно полагает, что жизнь и шко​ла - для ребенка одно и то же. 

Довести Овна нетрудно. Он вспыль​чив и в гневе бывает шумен. Но, если это типичный Овен, он не станет дер​жать зла. Таким педагогам лучше все​гда говорить правду: Овны не любят, когда им врут. Общение с учителем-Ов​ном полезно тем, что оно вырабатывает быстроту реакции. 

Телец
Не стоит играть с ним в тореадора и быка. Он способен выносить шум со стойкостью бетонного забора и не об​ращать внимания на летающие по классу ластики. Но, если его терпение лопнет - забодает, не оставив от уче​ника и мокрого места. 

Телец очень упрям. Ничто не заста​вит его отступить от плана урока, кроме обвала, пожара и потопа. Поскольку по​добные «удачи» случаются крайне редко, лучше на всякий случай всегда быть го​товым к уроку. Раздражает Тельца непо​стоянство. Поэтому, если ребенку нра​вится пересаживаться с места на место, лучше экспериментировать на уроках других учителей. 

Телец-учитель - человек обстоя​тельный. Соответственно, сочинение стоит писать подлиннее, а у доски отве​чать подробнее. На дом Телец задает много. Зато всегда поддержит идею уст​роить вечеринку с музыкой, танцами и за​стольем, потому что обожает праздники. 

Близнецы
У него есть чувство юмора, а это великая вещь. Оно не раз спасет подо​печных от двоек и не даст классу за​снуть на уроке. 

Учитель-Близнецы питает слабость к частым проверочным работам, кото​рые может объявлять без предупреж​дения. Отвечая у доски, можно вос​пользоваться одним его совершенно неоценимым (для учеников) свойст​вом: Близнецы любят поболтать. Если удастся разговорить преподавателя-Близнеца, то беседа в конце концов уйдет далеко от темы урока. 

Весьма вероятно, что когда-то, в школьные годы, такой учитель неодно​кратно списывал домашние работы. 

Будучи экспертом по этой части, он мгновенно уличит подопечного, если тот сдует сочинение. Поэтому учени​кам не стоит забывать творчески пере​рабатывать списанное. 

Рак
С ним стоит обращаться осторож​но, как с фарфоровой вазочкой. Его очень легко обидеть. 

Внешне этот момент вычислить не​трудно. Как только Рак объявит посреди урока: «Я отказываюсь продолжать!», ученики должны понять: он обиделся и ушел в себя. Если кто-нибудь из класса хоть что-то уловил из его рассказа, не​обходимо немедленно начать задавать преподавателю вопросы. 

Он любит то, о чем рассказывает, и хочет, чтобы ученики любили это тоже. Ему мало тишины в классе. И даже вни​мания мало. Ему нужно, чтобы подо​печные переживали то, что в эту мину​ту переживает он. 

Ничем не обиженный Рак может быть веселым и милым и, возможно, даже привяжется к ученику почти как к члену своей семьи. 

Не стоит, однако, обольщаться, по​лагая, что с этим учителем легко спра​виться. Советуем помнить о том, что под знаком Рака родился великий рим​ский полководец Гай Юлий Цезарь. Может, он тоже часто обижался, но полмира таки завоевал. 

Лев
Не стоит его дразнить. Льва надо приручать. Втайне ему очень хочется нравиться подопечным. Поэтому, если класс внушит преподавателю, что он - киса, он кисой и будет. А если ученики станут обращаться с наставником как с диким зверем, он будет страшно ры​чать. При этом Лев склонен к избитым педагогическим приемам: изгнанию из класса, изъятию дневника, хлопанью дверьми. 

На самом деле его любимое место в школе - вовсе не кабинет, где он преподает, а сцена в актовом зале. Так что, если ребенку для души не хватает, к примеру, школьного театра, стоит попросить Льва его создать и... воз​главить. Если ученик нахватал двоек и учитель-Лев оставил подопечного на дополнительные занятия, намереваясь задать взбучку, не следует стоять с кислой миной или качать права. Надле​жит
сказать, что уроки наставника очень нравятся (это, скорее всего, бу​дет правдой), но, видно, не хватает способностей. Лев - человек велико​душный и не съест повинившегося. В крайнем случае слегка пожует. 

Дева
Не стоит опаздывать на урок. Са​ма Дева может прийти в школу за​темно. 

Ее ужасно раздражает беспорядок. Поэтому в целях личной безопасности подопечным следует держать в чисто​те тетради по ее предмету. Есть, одна​ко, и подвох: Дева запоминает всякие мелочи. Например, если она дает по​ручение, то в отличие от ученика ни за что об этом не забудет. 
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Дева с пониманием относится к жалобам на здоровье, поскольку втайне неравнодушна к медицине. Она даст много полезных советов и даже иногда может отпустить с занятий. Но, будучи человеком ответственным, обязательно вечером позвонит подопечному домой, дабы справиться о его самочувствии. 

Весы
Он не переносит шума в классе. Рез​кие звуки выводят такого педагога из равновесия, и тогда он не может толком ответить ни на один из вопросов учени​ков. Иногда Весы приходят в школу уже, так сказать, взвинченными. Внешне это проявляется так: что вчера было хорошо, 

сегодня - плохо. Если ученики просекли ситуацию, кому-нибудь стоит похвалить внешний вид преподавателя. 

В качестве классного руководителя Весы обычно необременительны. Вре​мя от времени они будут водить учени​ков в театр или на концерт. Они не очень любят вызывать в школу родите​лей. И постараются не вмешиваться в конфликты между подопечными. Если серьезный разговор с учителем-Весами все же назрел, ученику не рекомен​дуется надевать оранжевые джинсы с ярко-зеленым свитером или пронзи​тельно-желтую майку в лиловую полос​ку. Придется выбрать что-нибудь по​спокойнее. 

Скорпион
Тут уж ничего не поделаешь. Де​виз Скорпиона: «Умри, но будь!». С такой установкой ему удается пре​вращать самых неуемных буянов в плюшевых зайчиков одной лишь си​лой взгляда. А взгляд у него при​стальный и как бы сверлящий. У сла​бонервных он вызывает зуд. 

Скорпион, как известно, первым не жалит. С виду он тих. Но одно неверное движение, выступление невпопад, стук, вскрик - и ученику достанется порция яда. Спорить с таким учителем опасно. Если подопечный навлек на себя его гнев, придется сделать вид, что тут никого нет. 

Тонкость общения со Скорпионом заключается в следующем. Нельзя по​казывать, что ученик его боится. Над​лежит держаться с достоинством и, как хорошему солдату, пулям не кланять​ся. Подопечному преподавателя-Скор​пиона придется ежедневно демонст​рировать свои блестящие способнос​ти. Только таким образом удастся заслужить его расположение. 

Утешаться можно мыслью о том, что общение со Скорпионами учит вы​живать в экстремальных ситуациях. 

Стрелец
Его подопечным стоит приготовить рюкзаки и палатки. Если это стопро​центный Стрелец, он любит походную жизнь и непременно разделит ее с классом. Конечно, детям придется мокнуть под дождем, часами топать по пересеченной местности и обходиться без сладкого, зато они научатся петь под гитару и разжигать костер одной спичкой. 

Стрелец - человек прямой. Он не станет таить того, что думает об учени​ке. Когда Стрелец-педагог еще учился в старших классах, он затвердил стро​ки Некрасова: «Сейте разумное, доб​рое, вечное... Сейте - спасибо вам скажет сердечное русский народ». Именно с этой целью он и появляется в школе. Если он вдруг расшумелся, зна​чит, посевная идет вяло или всходы по​било морозом. Придется создать ему подходящие погодные условия. Чуточ​ка «разумного, доброго, вечного» ни​кому еще не повредила. 

Козерог
Не стоит с ним спорить. Это беспо​лезно. Он убежден в том, что всегда прав. И еще он старше и главнее. Так что придется просто кивать и преданно смотреть ему в глаза. И когда он произ​носит: «Надо!», следует немедленно со​глашаться... Как говорили в Древнем Риме: «Дура лекс, седлекс». Что в пере​воде означает: «Закон есть закон». Раз​жалобить Козерога слезами довольно сложно. Если ученик проштрафился, со​ветуем начать свою оправдательную речь так: «Мне необходим ваш совет!». 

Козерог обожает дисциплину и всякие полезные мероприятия. Для умиротворения Козерога лучше всего подарить ему и повесить в классе пус​тынный горный пейзаж. И время от времени громко спрашивать: «Правда, красивая картина?».
Водолей
С ним не соскучишься. Вообще Во​долей в школе - явление странное. Как белая ворона. В школе жизнь уст​роена по правилам и подчинена распи​санию. А Водолей не любит жить по правилам и выпадает из общего рас​порядка. Он может опоздать на урок или растянуть его на перемену. В клас​се от него можно ждать чего угодно, вплоть до песен на китайском языке. 

Но иметь с ним дело легко, потому что учитель-Водолей держится с уче​никами на равных. И поскольку друзей у него обычно полмира, у детей есть все шансы попасть в их число. Он из тех преподавателей, с которыми хо​чется общаться и после уроков. 

Чаще всего ученики обожают тако​го учителя, так что никаких дополни​тельных рекомендаций по налажива​нию отношений с преподавателем-Во​долеем не требуется. 

Рыбы
Его придется беречь. Школа для Рыб - не самая уютная среда обита​ния. Нравы там суровые, а они - лю​ди чувствительные; в детстве не лю​били книжек с плохими концами, не смотрели ужастиков и боялись вам​пиров. И если уж они работают в шко​ле, значит, действительно любят свою профессию. 

Чаще всего Рыбы встречаются среди преподавателей химии. Долж​но быть, процесс выпаривания и сме​шивания разных порошков и раство​ров действует на них завораживающе. Если ученики на уроке начинают буянить, Рыбы выходят из класса и ждут, пока беспорядки сами собой прекратятся. Но, конечно, они могут очень обидеться. 

Рыб надо беречь еще и потому, что они, как никто, способны пожалеть. В трудной ситуации особенно полезно пустить слезу. 
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Ч

то такое любовь? Со временем мы утратили смысл этого слова. Люди рождаются, проживают ряд событий и даже не подозревают, что любовь это вовсе не то чувство, которое они себе представляют. Часто люди путают любовь со страстью, иногда с привязанностью, порой с привычкой, и, наконец, с чувством собственности. Но все эти чувства абсолютно отличны от любви. Все люди по-разному выражают свою любовь. Я сама не знаю точного определения любви. А есть ли она? Может и нет. Но почему тогда мы можем определить страсть, грусть, боль, но любовь не всегда. Может, потому, что любовь вызывает бурю эмоций по сравнению с другими чувствами. Абсолютно все люди разные. Каждый человек переживает ту или иную ситуацию по-своему. Но мы привыкли только к своему пониманию, часто задумываемся о переживаниях других людей. Может мы что-то сказали не то, после чего их внутренний мир поменяется, загрубел, закрылся от внешней среды. Но это мы можем и не заметить, и не понять, что было сказано плохого, что так поменяло судьбу того или иного человека. Потому что у нас часто отличается мировоззрение, взгляд на жизнь. Порой мы говорим человеку «люблю!», даже не подозревая, что за этим словом стоит абсолютно иное чувство. И, в конце концов, когда это чувство проходит, мы делаем человеку больно,  ведь он верил в нас и надеялся, что это  была действительно любовь. Но это была не любовь. Ведь любовь так быстро не проходит. Я точно не знаю, но думаю, что раз уж любовь когда-то постигла человека, то она никогда не покинет его сердце… 

                                                                                                       Арина  Новосёлова  8класс

Это то, что даёт суше воду.

Это то, что не в силах забыть

Это нужно в любую погоду.

Это нам придаёт силу жить.

Это может случиться с тобою,

Когда ты этого совсем не ждёшь.

Ты приди поздним вечером к морю

И увидишь вдали одинокую ложь…

Без неё жизнь не сможет продлиться,

Без неё не течёт в жилах кровь.

С ней ты ночью уснёшь, а утром проснёшься,

Она названа словом “Любовь”.
В одном часе любви – целая жизнь
БАЛЬЗАК Оноре де

Всякое препятствие любви только усиливает ее
ШЕКСПИР Уильям

Да разве любовь имеет что-либо общее с умом!
ГЕТЕ Иоганн Вольфганг

Если двое любят друг друга, это не может кончиться счастливо
ХЕМИНГУЭЙ Эрнест

Женщины любят только тех, которых не знают.
ЛЕРМОНТОВ Михаил Юрьевич

 Живем и дышим мы, любя,
Но любит всяк лишь сам себя.
ЛОПЕ Де ВЕГА (Лопе Феликс Де Вега Карпьо)

Любая страсть толкает на ошибки, но на самые глупые толкает любовь.
ЛАРОШФУКО Франсуа де

Любить - это значит смотреть не  друг друга, а смотреть в одном направлении.
СЕНТ-ЭКЗЮПЕРИ Антуан де

 Любовь бежит от тех, кто гонится за нею,
А тем, кто прочь бежит, кидается на шею.
ШЕКСПИР Уильям

Любовь всегда, - коль врать не станем, -
Любовь к себе. Так создан свет.
ЛОПЕ Де ВЕГА (Лопе Феликс Де Вега Карпьо)

Любовь не рассуждает; с крыльями и без глаз, она эмблема слепой опрометчивости.
ШЕКСПИР Уильям

Любовь слышится в голосе раньше, чем угадывается во взгляде.
БАЛЬЗАК Оноре де

Любовь – единственная страсть, не признающая ни прошлого, ни будущего.
БАЛЬЗАК Оноре де

Любовь – это грубое преувеличение различия между одним человеком и всеми остальными.
Любовь, единственная страсть, которая оплачивается той же монетой, какую сама чеканит.
СТЕНДАЛЬ
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В нашей школе открывается отделение международного центра

Британской палаты :


(Великобритания, г. Лондон)

Координатор филиала: Зайцева О.В.

Целью данного проекта является организация и проведение пробных международных экзаменов по английскому языку как иностранному. Данный пробный экзамен помогает познакомиться с требованиями международной сертификации знаний в области английского языка и требованиями международного стандарта. Известно, что Британский сертификат   

“City & Guilds” имеет признание более чем в 70 странах мира, он даёт возможность получения престижной работы, стажировки в зарубежной компании или продолжения обучения в европейских странах. Срок действия данного сертификата не ограничен. 

В апреле 2008 года представители Британской палаты проводили экзамен в частной лингвистической школе:

“The Alexander School” в городе Оренбурге. 

Ученица  11 «А» класса (ныне выпускница) Агапова Катя блестяще сдала экзамен и получила сертификат уровня «эксперт» с оценкой «высший балл»

В прошлом учебном году 13 учеников нашей школы успешно сдали пробный экзамен, получив сертификаты.

Особенно отличились:

Агапова К. (11 «А»), Ильина К.(10 «Б»), Калинина М. (8 «Г») Искандер Заде Умай(7 «Б»), Зайцева Н. (7 «А»), Голокоз С. (7 «Г»).

Теперь пробный экзамен можно сдать в нашей школе.




Победители соревнований по велотуризму, занявших  I место:
Просвирин Кирилл 11В

Бобровский Ярослав 11В

Рустамов Заур 9Б

Клименко Кирилл 9Б
21 сентября в городе проходил «Кросс наций». От нашей школы принимала участие сборная 5-11 классов. 
Победители:

· Соболева Настя (9 «б класс)

· Маркилекно Кристина (11 «б» класс)
Хотим поблагодарить 7Д и 8В за активное участие в жизни школы и нашей детской организации. Ребята заняли II место и получили приз. За последний год это очень большое достижение для нашей детской организации.

Поздравляем победителей ученика года 2008

 В номинации: 
Лидер   Булавкина Юля 9 Б

Творчество   Шапоренко Алиса 7Б

Спортивная доблесть   Соболева Настя 9Б

Юный спортсмен   Кобзева Таня 7Д

Интеллект   Фролова Ксения 6Б

Победитель   Савинков Николай.

В 2008-2009 учебном году будет проходить конкурс «Ученик года»

I этап 16 октября

II этап январь

III этап апрель

Знакомьтесь – Ирина Всеволодовна Норкевичене

Свою трудовую деятельность я начала с 1986 года,  после окончания художественно-графического отделения Бугурусланского педагогического училища.15 лет я отработала в школе №6 г. Новотроицка.

При переходе на новую работу у каждого человека возникают определённые трудности. Для меня начало работы в школе №14 оказалось достаточно приятным, так как в коллективе я с первых дней не чувствую себя чужой. 

Самым важным в моей работе является научить каждого ребёнка самовыражению, пониманию красоты даже в самом обычном.

Как художник я отдаю предпочтение декоративно-прикладному творчеству, люблю такие виды как батик, гильоширование.

 Участвую в выставках городского и областного уровня, но целью для себя это никогда не ставлю.

 Все предметы, которые я преподаю, объединяет одна основа - это творчество, техническое или изобразительное, не важно, но современному человеку на любом производстве, да и просто в жизни, это необходимо.

 А по поводу моей необычной фамилии могу сказать только то, что это литовская фамилия, доставшаяся мне от мужа. Корней этой фамилии я не знаю.

ПОХОД В КИНО.

В прошлую пятницу мы ходили в кинотеатр «Сталь» на просмотр фильма, который был посвящен безопасности нашей жизни. Небезынтересно, что ребята 11 «В» класса очень хотели пойти на фильм, они спрашивали даже разрешение у директора. Когда же пришли в кинотеатр, это рвение сразу  исчезло. Но об этом позже.

В принципе, как мне кажется, ребята пошли на просмотр фильма только потому, что был отменен шестой урок, тем более в пятницу, что немаловажно. Если бы сказали, что фильм после уроков, то никто бы не пошел. Сразу бы нашлись дела: репетиторы, кружки.

До кинотеатра «Сталь» дошли все, без приключений. Но когда выключили  свет, и начался фильм, у всех появились свои дела и проблемы. Кто-то разговаривал, кто-то дурачился, а кто-то грыз семечки или что-то ел. Чего только не было на полу, когда включили свет: чипсы, сухарики, шелуха от семечек, бумажки. Могу  сказать честно, сама не лучше: сидела и играла с мобильным телефоном. Некоторые моменты фильма вызывали очень бурную реакцию: зал то ревел, то впадал в безмолвие. Видно, задело за живое. Когда первый фильм закончился, сотрудник пожарной части рассказала про различные пожары в нашем городе и провела викторину, в которой активно участвовали ребята среднего звена. Видно, очень хорошо знают правила по технике безопасности при пожарах. Всех удивил Андрей Холодов ( 11 «а» класс).  Он вызвался отвечать на вопросы, чем вызвал бурную реакцию зала. Зал скандировал: «Андрюха, давай!». Но Андрюха не выдал. Он не ответил не на один  вопрос: или не знал ответа, или сильно волновался. Это осталось для всех загадкой. Фильм закончился, и мы разошлись.

Остается надеется только на то, что каждый взял для себя что-то новое из этого фильма.

Очевидец 
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«Двадцать пятого сентября мы с классом ходили в пожарную часть на экскурсию. Там нам показывали и рассказывали много интересного. Мне понравились пожарные машины. На машинах открывали отсеки, где находятся пожарные принадлежности: каски, пожарные рукава, топоры, ломы, бензопила и фонари. Наверху машины есть лестницы, по которой поднимаются пожарные на этажи. Ещё там находятся пенные стволы. Нам показывали, как пожарные одевают спецодежду. Ещё нам показывали пожарный насос, который подаёт воду к месту пожара.

        Я понял, что профессия пожарного очень опасная и ответственная. Там работают сильные и отважные люди.»
                                                                                                         

Воротников Саша 5в класс.

«Я ходил с классом в пожарную часть. Мне понравилось все! Но больше всего мне понравилось, как меня нарядили в пожарную форму. Много чего интересного нам рассказали о работе пожарных. Нам рассказали, как тушат пожары, чем тушат и чем дополнительно пользуются пожарные. Мне разрешили пользоваться  шлангом, из которого била струя воды. Я понял, что работа пожарных очень трудная, тяжелая, опасная, но очень нужная людям»

Филипп Губанов, 5 «а»

«В пожарной части  мне больше всего понравились пожарные машины. Они очень красивые и удобные. В них вмещаются много предметов для тушения пожара. Еще мне понравился рассказ об этой работе. Нам показали и рассказали о каждом предмете. Работа пожарных очень сложная. Чтобы стать пожарным надо многое уметь» 
Георге Настя, 5 «а»

« На той неделе мы ходили в пожарную часть. Я всю жизнь мечтал посидеть в пожарной машине, и моя мечта сбылась. Нам показывали всякие разновидности шлангов, машин, костюмов. Филиппу предложили ( так как он самый высокий) переодеться в пожарного. Когда его одели, мы все засмеялись. Он ходил с трудом. Он выглядел как будто бы ребенок, которому 5 годиков. Это было восхитительно! Я бы не отказался от того, если бы нам предложили сходить еще раз»
Шиндяев Кирилл, 5 «а»

« Что мне понравилось в пожарной части?  Мне понравилось все! Особенно огромные машины с огромными колесами. Еще мне понравилось, что находится в машине. По бокам машины открывались двери, где были разные приспособления для тушения пожаров. Например: шланги, из которых идет вода, топор для выбивания дверей, лестницы большие и поменьше, костюмы для пожарных, разные инструменты. А еще нашего друга  Филиппа наряжали в костюм пожарного. Было очень смешно! Мне очень понравилось в пожарной части, было очень интересно!»
Шаров Никита, 5 «а»

«Как-то мы с классом пошли на экскурсию в пожарную часть. Мы шли пешком с учительницей Натальей Владимировной. Когда мы пришли на место, учительница вошла в кабинет и спросила, кто нас будет сопровождать. Нам дали сопровождающего. Он провел нас к пожарным машинам. Показал и рассказал о работе поажрных. Потом он предложил одеть Филиппу костюм пожарного, дал в руки ему шланг и включил его. Полилась вода. Затем нам предложили посидеть в машине. На этом экскурсия закончилась. И мы пошли домой. Мне больше всего понравилось, когда одевали Филиппа в костюм пожарного»
Трубицына Юля, 5 «а»

Учителя физической культуры приглашают всех желающих в спортивные секции школы. 
Ваше здоровье в ваших руках
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как найти общий язык с учителем.





…я б в пожарные пошел – пусть меня научат…





Из истории праздника:                День учителя


День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования - был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.


В нашей стране до 1994 года День учителя также отмечался в первое воскресенье октября (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года). Согласно Указу Президента РФ от 3 октября 1994 года была утверждена официальная дата этого праздника - 5 октября.





Осталась самая малость: узнать дни рождения учителей и вперед на покорение вершин…





…водили деток в «зоопарк»





Учащиеся нашей школы приняли участие в городском конкурсе «Социальная реклама». В финал вышли 8в и 7д. Ребята заняли второе место, а это очень большое достижение для нашей детской организации. Ребята получили приз, магнитофон. 18 сентября они ходили в ЦРТДЮ, где было подведение итогов конкурса.





Не смейте забывать учителей! 


Они о нас тревожатся и помнят,


И в тишине задумавшихся комнат


Ждут наших возвращений и вестей.


Им не хватает этих встреч нечастых.


И сколько бы не миновало лет,


Слагается учительское счастье,


Из наших ученических побед!


А мы порой так равнодушны к ним,


Под Новый год не шлем им поздравлений.


И в суете, и попросту из лени,


Не пишем, не заходим, не звоним!


Не смейте забывать учителей!


Ведь лучшее все в нас от их усилий,


Учителями славится Россия!


Ученики приносят славу ей!


Не смейте забывать учителей! 


Разными бывают учителя


В человеческом общежитии,


Но на них держится наша земля,


Наши открытия…


Они не ожидают от нас


Непременной известности,


Но предпочитают известный запас


Порядочности и честности.


Многие морщатся от болтовни,


Пустопорожней бойкости,


Личным примером учат они


Элементарной стойкости…


Имеют крепкий душевный костяк,


Уважают свое призвание.


Некоторые — заслуженные,


Прочие — так,


Без всякого звания!


Когда постигнешь, что в личной судьбе


Не все теоремы докажутся,


Старые учителя тебе


Такими родными кажутся!


Незримо поддерживают плечом


Птенцов своего племени.


Поговорить бы с ними — и есть о чем –


Да все как-то нет времени. 


… 








Ауу-уууу? Соратники по учебе!!!! Почему мы не видим ваших мордашек в редакции газеты? Да, ваша жизнь скучна и неинтересна, если вы не заняты созданием школьной газеты, УВЕРЯЕМ ВАС! Неужели  не хотите заявить о себе, раскрыться, наконец, выплеснуть все наболевшее на страницы «ШПОРЫ»? Да вы, товарищи, просто себя обделяете  в жизни! Может быть, выйдем из тени и покажем себя? 


Быть серой мышью легко – докажи обратное!!!


С уважением, редакция газеты.











